



В Волгоградской области раскрыто убийство 23-летнего мужчины, тело которого было захоронено в 150- метрах от собственного дома

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области раскрыто убийство 23-х летнего мужчины, совершенное его сожительницей в городе Волжском.

О пропаже потерпевшего заявил его брат, постоянно проживающий во Фроловском районе Волгоградской области. В последний свой приезд в Волжский он не смог найти брата. Объяснения его 19-летней сожительницы о том, что брат уехал, никого не предупредив, показались родственнику неправдоподобными. Заподозрив неладное, он обратился в милицию.

Василий Власов и его брат Андрей после смерти их матери воспитывались в детском доме. Потом жили в общежитии. Взрослая жизнь разлучила братьев. Василий остался жить в Волжском, Андрей уехал в другой район Волгоградской области, где обзавелся семьей. Виделись они редко, не созванивались. Последняя встреча состоялась год назад. Именно тогда Андрей узнал, что Василию выделили однокомнатную квартиру в одном из микрорайонов Волжского. В ближайшее время брат собирался отпраздновать новоселье. Спустя год Андрей узнал, что его брат пропал.

По факту безвестного исчезновения Василия Власова 07 октября 2008 года следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ - убийство. Грамотно организованный и качественно проведенный осмотр места происшествия, которым явилась квартира Власова, а также верно избранная тактика допроса его сожительницы позволили однозначно установить причастность последней к его исчезновению.

Расследованием уголовного дела установлено, что в один из сентябрьских вечеров 2008 года в квартире, где проживали Власов, его сожительница и их трехлетняя дочь, собралась компания. В ходе распития спиртных напитков, между хозяевами разгорелась ссора. Пытаясь прекратить конфликт, Власов покинул компанию и ушел спать в соседнюю комнату. Недолго думая, его сожительница взяла кухонный нож и отправилась следом. После первых двух ударов, неожиданно нанесенных в грудь и живот, Власов попытался оказать сопротивление, но еще несколько ударов ножом не дали ему шанса спастись.

Остальные участники застолья - девушка и два парня, увидев кровавую картину, испугались,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

что могут быть привлечены к уголовной ответственности, как соучастники совершенной расправы. Труп решено было спрятать, а точнее прикопать в расположенной неподалеку от дома балочке у реки Ахтуба. Через несколько дней вся компания собралась вновь для того, чтобы перезахоронить труп в более глубокую яму, вырытую рядом. В ходе проведенных в дальнейшем следственных действий в месте, указанном подозреваемой, труп Власова был обнаружен.

В настоящее время сожительнице Власова предъявлено обвинение в совершении убийства, в отношении нее судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ее "помощникам" также не удалось избежать уголовной ответственности. Органом следствия все трое обвиняются по ст. 316 УК РФ в укрывательстве особо тяжкого преступления, за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет. Осиротевшую трехлетнюю дочку участников этой драмы забрал в свой дом брат погибшего. Впоследствии он хочет оформить опеку над девочкой.

10 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510668>